



# Zpravodaj

Obec Skalička

č.3 prosinec 2003

Vážení občané.

Poslední letošní číslo zpravodaje dostáváte do rukou těsně před vánočními svátky. Vánoční svátky jsou nejkrásnější svátky v roce. V tuto dobu jsou si lidé blíží, zapomínají na všední starosti a problémy. Lidé se scházejí ve svých domovech se svými blízkými, hlavně se svými rodiči a prarodiči.

Vánoční doba je doba rozjímání nad tím, co se komu během roku podařilo, jaká významná událost se vyskytla v rodině.

Na vánoční dárky se těší především děti, ale ani dospělí nezůstávají pozadu, i když někdy předstíráme, že tomu tak není. Víme, že ne všichni rodiče mají takové štěstí, aby si na ně alespoň ve svátky vánoční vzpomněly jejich děti. Jsou smutné příklady z domovů důchodců, když některé děti nebo příbuzní své rodiče a známé nenavštíví za celý rok, ani v dobu vánoční.

Tak jako vy v rodinách bilancujete letošní rok, tak i zastupitelstvo obce hodnotí svou činnost. Mohu Vás všechny ujistit, že nové zastupitelstvo od voleb pracuje velmi dobře a aktivně. Všechny úkoly, které byly pro letošní rok naplánovány, byly beze zbytku splněny. Zastupitelstvo rovněž reagovalo na všechny připomínky občanů a postupně je řeší. Za tuto činnost bych chtěl celému zastupitelstvu, výborům a komisi poděkovat.

Dovolte mi, abych všem občanům jménem svým a jménem zastupitelstva obce popřál radostné prožití svátků vánočních, poděkoval za celoroční práci pro své rodiny a pro naši obec, a do nového roku 2004 popřál především pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

O r a v a Karel  
starosta obce

## Informace z obecního úřadu

- **Skládka odpadu Kelč**

V minulém období bylo vzneseno několik připomínek k provozování skládky odpadů v k.ú. Kelč u Dolních Těšic. Obecní úřad nechal již v minulém roce prověřit dodržování provozního řádu skládky pracovníky Okresního úřadu ve Vsetíně. Byla provedena kontrola skládky a na základě výsledku nám bylo sděleno, že skládka je provozována v souladu s provozním řádem, na skládku se nedovezl žádný materiál, který by tam nesměl být skladován. Rovněž vzorky vody s přilehlých kontrolních šachet byly v pořádku a nevykazovaly žádné látky, které by ohrožovaly okolí. Pokud se týká zvýšení dopravy přes naši vesnici, tak bylo spolu s odborem dopravy MěÚ Hranice docíleno toho, že v důsledku nosnosti mostku u „Hrabí“, se zakázal vjezd vozidel nad 16 tun hmotnosti. Plná velkoobjemová vozidla nyní jezdí z Ústí přes Horní Těšice, Kelč a na skládku. Přejezd prázdných vozidel ze skládky přes obec nelze žádným nařízením omezit.

- **Pobíhání psů po vesnici**

V poslední době jsme v televizi několikrát viděli, co dokáže udělat volně pobíhající pes na návsi. Nikdo z nás, ale především majitel psa, by se asi nechtěl dočkat situace, aby musel řešit nějaký případ ublížení, pokousání, nebo snad ještě něco horšího, způsobené jeho psem. Někdy to vypadá v obci tak, jako by se ještě nic takového nestalo. Dovedou se občané, jejichž psi volně pobíhají po obci, vžít do situace dítěte, nebo staršího občana, kterého jejich pes obtěžuje? Podle toho, že nechávají tyto psy přes veškeré upozornění dále pobíhat po obci, asi ne. Každý majitel má psa pro sebe a je povinen zajistit psa tak, aby se bez dozoru pohyboval pouze v jeho objektu. Žádáme Vás proto, buďte ohleduplní k ostatním občanům, především k dětem a důchodcům. Pokud se situace nezlepší, budeme nuceni vlastníky psů nahlásit k vyřešení přestupkové komisi MěÚ Hranice a ta určitě nesjednává nápravu domluvou.

- **Tříděný sběr odpadů – plasty**

Ještě jednou upozorňujeme občany na znehodnocení plastových obalů před odevzdáváním do sběrných nádob. Při kontrole odvozu prázdných lahví z PVC bylo zjištěno, že až 80% obsahu sběrné nádoby tvoří vyhozené láhve celé, bez znehodnocení promáčknutím apod. Žádáme Vás proto, abyste dávali do sběrných nádob pouze zmáčknuté láhve. Obec tak platí zbytečně náklady na odvoz. Dále Vás žádáme o větší využití sběru skla. Ve srovnání s jinými obcemi se z naší obce odváží poměrně málo skla a je předpoklad, že se sklo dává ve větší míře do popelnic. Využívejte proto sběrných nádob v co největší míře. Ušetříte tím peníze obce a také sobě tím, že se nebude muset zvyšovat sazba za odvoz pevného domovního odpadu z dnešních 300,- Kč na osobu a rok.

## Novodobá historie - část 2

Během války čeští muži nesloužili ve vojsku. V r. 1939 byl vydán zákon, podle něhož mohli býti použiti k pracím kdekoliv to bylo zapotřebí a to ve věku 15 až 65 let. Organizací pracovních sil byly pověřeny úřady práce. Zdejší kraj náležel do působnosti Úřadu práce v Olomouci, který měl pobočku v Lipníku. Tento úřad přiděloval pracovní síly v „Protektorátě“, ale také pro „Říši“. Úředníci jednali někdy velmi hrubě s českými lidmi. Ze zdejší obce byli pracovně nasazeni tito občané: Humplík Karel č. 19 (mladší), Antonín Porubský č. 59 (krátce po nasazení v Německu uprchl a až do konce války se ukrýval u rodičů ve Skaličce), Chalupa Jaroslav č. 62 (tragicky zahynul v Norimberku), jeho bratr František Chalupa, Mikšánek Jiří, František Tvrdoň č. 21, jeho bratr Karel Tvrdoň, bratři Josef a František Vykopalovi č. 2 (byli nasazeni nejdéle-4roky), Ovčáčková Milada č. 45, Beinsteinová Ludmila č. 41, Kubeša František č. 18 (také se mu podařilo uprchnout, byl však vypátrán a v doprovodu četníka vrácen do kárného tábora v Kunčičkách) a lesník Grigar Emil č. 44. Téměř všichni se vrátili se zničenými nervy a někteří s podlomeným zdravím.

Nad naší vesnicí během války často přelétávala bombardovací letadla a stíhačky. Koncem r. 1944 bylo ze Skaličky svedeno několik leteckých soubojů. Při jednom z nich byla sestřelena německá stíhačka, která se za velikého rachotu zřítila u obce Ústí. Také mezi Kamencem a Miloticema byla sestřelena německá stíhačka, která se zabořila do mlýnské strouhy a celá posádka zahynula. 3. května 1945 anglická letadla bombardovala státní silnici v Černotíně. Dunění bomb bylo tak silné, že se občané obávali, že začíná nálet na Skaličku, kde byly v té době ubytovány německé pracovní oddíly.

V okolí naší obce ke konci války operovala skupina partyzánů, která udržovala styky s několika občany Skaličky. Cílem byl dvůr Kamenec, kde předávali zprávy jiným skupinám. Útočištěm byl klášter v Choryni, kde bývali bezpečně ukryti. Mezi Černotínem a zastávkou Špičky se jim v dubnu 1945 podařilo vyhodit do povětří vlak s ukradenými stroji, mosaznými trubkami a deskami ze slovenských továren. Vzniklá záře od obrovského požáru byla tak silná, že v naší obci bylo možno venku čísti noviny.

S partyzány udržoval styky hlavně B. Mikšánek č. 19 a Fr. Hadaš č. 46. Tajně se scházeli za humny s velitelem partyzánů, „Karlem“, který i s ruskou medicíkem tajně téměř půl roku bydlel ve výminku u Fr. Beinsteina č. 63, kde ho pomocí různých chemikálií falšovali legitimace. Také L. Hadaš a L. Cifr organizovali mezi mládeží odbojové skupiny. Ve sklepě u Ant. Vrby se učili zacházet se strojní puškou a různými granáty. Na obranu vesnice si připravoval pušku i František Porubský. Neopatrným zacházením vyšel náhodný výstřel, který ho na místě usmrtil. Němci však na vyšetřování neměli čas, protože fronta se rychle blížila a naši četníci úmyslně vyšetřování oddalovali.

## Zprávičky z naší školčky

I my děti ze školky, Vám chceme napsat, jak je nám tady dobře.

Když přišel ten pravý podzimní čas s vůní spadaného listí, začaly jsme se těšit na naši podzimní lucerničkovou slavnost – zavírání lesa. Netrpělivě jsme se ptaly paní učitelky, kdy už konečně bude mít svátek Martin, ochránce lesa a zvířátek, a kdy ho půjdeme do lesa navštívit.

Přípravy na podzimní slavnost nám dají každý rok spoustu práce. Musíme nasbírat plody pro zvířátka (kaštany a žaludy), abychom pomohly Martinovi. Dalším úkolem pro nás je naučit se znát hodně důležitých věcí o lese, o zvířátkách, o tom, co přírodě škodí. Neméně zodpovědnou prací je i vyřezávání světel z dýní a zdobení lampiček, abychom k Martinovi do lesa trefily a nezabloudily. A pak to přijde. Už je tma, když náš svítící průvod vychází od školky. Ještě že nám Martin označil cestu lampičkami. Ale také nám připravil po cestě několik těžkých úkolů. Víte třeba, která zvířátka spí zimním spánkem a co má nejraději veverka? Víte, že žaludy rostou na dubu? I takové otázky my už umíme zodpovědět. Světýlka nás zavedla až hluboko do lesa k Martinovi. Za přivezené plody pro zvířátka nás Martin obdaroval lesní omalovánkou a lízátkem. Tu noc se nám dobře usínalo.

**P.S.** Ve školce je nám moc dobře. Paní učitelky pro nás pořád něco zajímavého připravují. Adventní čas plný překvapení, kouzel a lásky jsme zahájily návštěvou Divadla loutek až ve veliké Ostravě. Teď už víme, jak to všechno bylo s Marií, Josefem, Ježíškem a zlým králem Herodesem.

Přejeme Vám, abyste po celý příští rok nepotkali žádného takového zlého Herodese.

## Oprava kaple ve Skaličce

Zajisté jste si všimli, že se opravuje kaple v areálu ústavu sociální péče. Na začátku jsme chtěli jen vymalovat, ale při důkladném prohlédnutí jsme se rozhodli pro větší opravu. Nejdříve jsme otloukli omítky, ať se dostane vlhkost ze zdí. Dále pokračovala oprava podlahy, při které nejvíce pomohli mladí hasiči. Také se celá budova podřezala a udělala izolace. Byla provedena rekonstrukce rozhlasu a nová elektroinstalace v celé kapli včetně osvětlení. Vyměnilo se potrubí k plynovému topení, byla zajištěna mramorová dlažba na presbitář a vsazen nový svatostánek. Zajištěna je dlažba do celé kaple. Na jaře nám dovezou objednaný nový obětní stůl a ambon. Vymalování máme zajištěno na měsíc duben. Doufáme, že se nám podaří s Vaší pomocí vše zdárně dokončit.

Přes zimní období budou vyrobeny nové vstupní dveře a na jaře usazeny místo stávajících. V jarních měsících bude provedena venkovní fasáda, kterou zajišťuje ústav sociální péče. V dalším období se ještě počítá s doděláním lavic v kapli a venkovními úpravami před kaplí. Z uvedeného přehledu je zřejmé, že po dokončení oprav bude naše kaple další ozdobou obce a bude sloužit nejenom věřícím k bohoslužbám, ale i ostatním, především k rozloučení se zesnulými občany naší obce.

Na financování opravy se prozatím podílí Obec Skalička, věřící občané z obce, ústav sociální péče a někteří dobrovolní dárci. Pokud by někdo z občanů chtěl na opravu přispět, může kontaktovat p. Lišku Františka, který je členem výboru na opravu kaple, a formu příspěvku dohodnout.

Kapli chceme slavnostně otevřít a posvětit 12. června 2004.

**Všem, kteří doposud pomáhali brigádně na zvelebení kaple a také těm, kteří pomáhají finančně děkuje výbor na opravu kaple.**

## Veřejně prospěšné práce

Stejně jako v minulém roce tak i v letošním jsme využili možnosti přijmout některé občany, kteří byli na úřadu práce vedeni jako nezaměstnaní, do pracovního poměru na veřejně prospěšné práce. Pět pracovníků pracovalo od 1. dubna do 30. září a dále 1 pracovník až do 15 prosince. Jeden pracovník pracoval od 19.5. do 30.6.2003. Jejich náplní byly především práce na údržbě zeleně, veřejných prostranství, hřiště, hřbitova, zahrady u sokolovny a školní zahrady. Máma za to, že většina z těchto pracovníků odvedla kus záslužné práce, za což jim patří poděkování. Na tyto práce dostáváme dotaci od úřadu práce a veškeré náklady obce po odečtení dotace činily 77.000,- Kč.

## Informace z ÚSP Skalička

Čas Vánoc..... Každoročně se v tento čas pozastavujeme a přemýšlíme nejen o uplynulém roce, ale zamýšlíme se i nad hlubšími myšlenkami o obecné lidské existenci. Kdo jsme, jak žijeme, odkud jsme vyšli, kam jdeme. Přemýšlíme o obecně uznávaných hodnotách lidského života, člověčího údělu na Zemi. Při těchto úvahách si vždy připomenu překrásnou knížečku od Antoine de Saint-Exupéry „Malý princ“. V tomto poutavém vyprávění je spousta moudrých myšlenek. V mém malém zamyšlení bych chtěl vzpomenout alespoň dvě.

Ta první hovoří o tom, že věci opravdu důležité je možno vidět jedině srdcem. Domnívám se, že v dnešním světě je třeba si tuto myšlenku stále více připomínat. Dnešní hektický a turbulentní běh dnů nám jakoby bránil radovat se s prostých, obyčejných věcí. Život nás stále a agresivně srovnává s realitou. Převládá konzum, poměřování úspěchu pomocí výšky peněžního konta, luxusního automobilu apod. Dovolte mi, alespoň v čase Vánoc doufat, že to není tak zcela pravda a že se na život dovedeme dívat pomocí srdce a tedy že dovedeme odlišit věci důležité od těch méně důležitých.

Druhá myšlenka z „Malého prince“, na kterou jsem si vzpomněl mluví o tom, že člověk je povinen starat se o ty, které k sobě svou láskou připoutal a učinil je tak na sobě závislými. Je to péče o rodinu, známé, ale dovolte mi zmínit i občany postižené. O ty, kteří opravdu měli smůlu a narodili se s nějakým nedostatkem. Vzpomínám si na slova některých lidí, kteří po návštěvě našeho ústavu odcházejíc prohlašují: „Člověk teprve až tady vidí, jak je dobře, že má zdravé děti a sám je zdravý.“ A najednou jim dochází, že to co je považováno za samozřejmost, zdraví, není tak málo a že naopak stačí tak málo a život může být úplně jiný. A opravdu někdy stačí jen tak málo ! Když už se objeví někdo, kterého stihl tento úděl, je naší povinností postarat se o něj.

Náš ústav pečuje o 82 klientek. Z toho je polovina umístěna na tzv. ošetrovatelském oddělení. Zde jsou umístovány klientky se závažnějším postižením, vyžadující náročnější péči zdravotní. Nejmladší naše děvčátko mělo v červnu 3 roky a nejstarší paní bude mít právě na Boží hod vánoční 75 let. Letos jsme otevřeli nové dílny. Nyní už pracujeme v dílně keramické, tkalcovské, výtvarném ateliéru a zabýváme se úpravou a vazbou suchých květin. Během roku jsme se zúčastnili mnoha soutěží na jiných ústavech, vykonali jsme několik návštěv v partnerských ústavech a vyjeli jsme na několik rekreací. Úspěšně vystavujeme výrobky našich klientek, naposledy v Brně při výstavě zdravotnické techniky na BVV. Své aktivity chceme i nadále rozšiřovat.

Dovolte mi na závěr popřát všem občanům Skaličky a všem našim příznivcům příjemné prožití Vánoc, hodně zdraví v příštím roce a aby se dovedli dívat na svět srdcem.

Také mi dovolte, abych touto cestou poděkoval všem těm našim zaměstnancům, kteří se svou nelehkou prací zasloužili o pohodu, péči a výchovu našich klientek.

Mgr. Němec Antonín, ředitel ÚSP

## Informace TJ Sokol Skalička

Výbor TJ Sokol Skalička se omlouvá všem přihlášeným zájemcům na výlet do vinného sklípku za jeho zrušení.

Jelikož jsme včasné nezajistili termín dle plánu akcí, byl počet účastníků tak malý, že nemělo význam tuto akci uskutečnit. V plánu akcí je tento výlet zopakovat a to sice 5. března 2004. Pojede se do sklípku do Vracova a vzhledem k tomu, že se opět objevilo v kalendáři MDŽ, očekáváme velkou účast. Místní rozhlas Vás bude informovat o detailech a o termínu přihlášení. Z důvodu objednání jídla, Vás žádáme o včasné přihlášení, aby se na nás mohl sklep mistr řádně připravit.

Trochu jsme předběhli, neboť první velkou akcí roku 2004 bude již tradiční společenský ples. Bude se konat v pátek 30.1.2004. K tanci a poslechu bude hrát již prověřená skupina „Pohoda“ z Hranic. I pro letošní rok bude připraveno bohaté občerstvení a ještě bohatší tombola.

Abychom moc nevychladli, budeme ve spolupráci s kulturní komisí pořádat divadelní představení. Nebojte se, nebudou hrát místní sokoláci, ale divadelníci z Dřevohostic. Někteří z Vás je již začátkem letošního roku viděli v nádherné komedii. Protože i pro letošní rok si připravili komedii, myslím, že se bude na co dívat.

Vy, kteří jste to minule nestihli, nenechte si to ujít, protože když podají jenom padesátiprocentní výkon, pěkně se nasmějeme.

Na vybití energie je hned na neděli 1.2.2004 plánovaný turnaj ve stolním tenise. Rádi bychom viděli větší účast než ve dvou předchozích ročnících. Nebojte se, on to tady nikdo neumí (dva profesionálové se stejně nezúčastňují), a tak zde nejde pouze o výsledky, ale i o pobavení.

Po necelém týdnu odpočinku se pak všichni sejdem na členské schůzi. Ta se uskuteční v pátek 6.2.2004 v 18.00 hodin. Pozor na stereotyp, neboť ta letošní se neuskuteční jako obvykle, ale v novém salónku hospůdky u Bagarů. Tam se dozvíte vše ostatní a tak je zbytečné pokračovat.

Dovolte, abychom Vám popřáli všechno nejlepší do nového roku, hodně zdraví a pohody a taky samozřejmě hodně sportovních, ale i soukromých úspěchů. Na další setkání se těšíme již v ledu roku 2004.

Výbor TJ Sokol Skalička

## Krteček s kyblíčkem.

Bylo to jako v pohádce o krtečkovi s modrýma kalhotama a velkýma kapsama. V sobotu odpoledne projíždím kolem hřiště, když se mi tento pohled naskytl. Hlavou mi blesklo, „některý z fotbalistů se pustil do chytání krtka.“ Postava však nebyla moc fotbalová, tak jsem se otočil u Sokolovny a jel se podívat, co se děje.

Již mi bylo jasné, že do boje s krtkem samotným se nikdo nepustil. Pustili se do likvidace krtinců, ale vskutku po svém. Normální způsob likvidace krtinců totiž spočívá v tom, že se krtinec zatlačí a rozhrábne se hlína v jeho blízkosti, aby potom v prostoru nescházela. Ono totiž pod tíhou lučního válu zem logicky poklesne. Jestliže tam není hromádka hlíny, pak bohužel vznikne dolík. Na zahrádce nebo na zahradě ten dolík až tak nevadí. Na hřišti, kde se hraje fotbal, však nikdo nemá čas přemýšlet, kam zrovna šlape. Dokonce i naši fotbalisté dokáží vyvinout velkou rychlost a právě tento dolík může být velice nebezpečný. Z vlastní zkušenosti vím, že to může znamenat konec fotbalové kariéry, ale také doživotní následky.

Má reakce byla vcelku logická. V klidu a slušně jsem té paní vysvětlil to, co Vám o pár řádků výše. Paní mi vysvětlila, že hlínu potřebuje, a tak jsem jí doporučil, kde ji bez problému může vzít. Na její odpověď, že od krtka je nejlepší jsem již nenašel řádný argument, ale nedal jsem se odbýt a po příslibu, že ty dva naplněné kýble si tedy může odnést, začala hřiště opouštět. Pozvolna jsem hřiště opustil i já a ubíral se do dědiny něco ještě vyřídit. V zatáčce u Skalagra jsem míjel cyklistu táhnoucího vozík. Na vesnici je to normální, ale mi za zatáčkou proběhlo hlavou o koho jde. Byl to krtečkův druh. Nedalo mi to, a protože mi trvalo jen chvíli než jsem si své vyřídil, rozhodl jsem se vrátit. Již od Sokolovny jsem spatřil ony osoby jak sice pomalu, ale jdou směrem do dědiny. Přece jenom jsem to vysvětlil pochopitelně, řekl jsem si a opět se u Sokolovny otočil, s dobrým pocitem, že jsem zabránil katastrofě !

Do této chvíle je to asi omluvitelné. Paní se po zavezení nádržky hlína propadá a ubývá a tak si nějakou chtěla opatřit. Nemuselo jí dojít, že tam bude chybět, anebo se styděla někomu říct. Co mě vlastně přivedlo k tomu abych napsal tento článek, byl fakt, že v neděli, již na hřišti nebyl ani jeden krtinec. Pro jistotu jsem se přeptal všech fotbalistů, zdali nerozhrnovali krtince, ač mi bylo jasné která bije. Touha po kvalitní hlíně na zahrádce byla prostě silnější než mé argumenty a tak nezbude nic jiného než si na jaře zajistit hlínu jinou.

Určitě i my budeme přemýšlet, kde vzít kvalitní hlínu a určitě se najdou hlasy, abychom si ji prostě vzali zpátky.

Abychom nemuseli na jaře obcházet všechny zahrádky, neberte nám ji prosím. Vy chcete mít kvalitní zahrádky a my zase hřiště. Jestli si nebudete vědět rady, obraťte se na obecní úřad a oni Vám jistě poradí, kde můžete hlínu získat. Vám ostatním se omlouvám, že jsem zabral kus místa v našem obecním zpravodaji, ale cítil jsem nutnost upozornit ostatní, aby nám neškodili jako ti krtečci, ať již s lopatkou a nebo ti s těma „kýblama“.



## U S N E S E N Í

ze schůze Zastupitelstva obce Skalička, konané ve středu  
prosince 2003

17.

v 18.00 hod. v salóňku hospůdky u Bagarů

---

### 1. Zastupitelstvo obce Skalička bere na vědomí:

- zprávu starosty o kontrole plnění minulého usnesení
- všechny úkoly z jednání byly splněny..
- zprávu starosty o postupu výkupu pozemků pro stavební místa

### 2. Zastupitelstvo obce Skalička po projednání schvaluje:

**46/2003-ZO** – změnu č. 1 územního plánu obce Skalička na vykoupení nových míst pro výstavbu rodinných domků pro území obytné čisté

**47/2003-ZO** – OZV č. 2/2003 o místních poplatcích

**48/2003-ZO** – OZV č. 3/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů

**49/2003-ZO** – rozpočtové změny podle předloženého rozpočtového opatření č. 6/2003

**50/2003-ZO** - rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2004 ve výši 500.000,- Kč

**51/2003-ZO** - členský příspěvek obce pro Mikroregion „Hranicko“ ve výši 3.000,- Kč

**52/2003-ZO** - úhradu dáreků na mikulášskou nadílku pro ÚSP ve Skaličce ve výši 2.005,- Kč

**53/2003-ZO** - dodatek k ceníku za pronájem obecních budov dle předloženého návrhu

**54/2003-ZO** - pořízení nového vybavení kanceláře starosty a účetní od firmy Ambra - Group, s.r.o., Nádražní 289, Sviadnov za cenu 85.692,- Kč

**55/2003-ZO** - prodej pozemků parcelní číslo 187 o výměře 115 m<sup>2</sup> a parcelní číslo 188 o výměře 751 m<sup>2</sup> v k.ú. Skalička u Hranic za cenu 50,- Kč za 1 m<sup>2</sup> manželům Zdeňku Hrochovi, r.č. 520711/010 a Ludmile Hrochové, r.č. 555815/0576, bytem Skalička č.p. 139. Kupující uhradí náklady na sepsání kupní smlouvy a poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí

**56/2003-ZO** - smlouvu o dílo s firmou EKOLTES a.s., Zborovská 606, Hranice, na zajištění svozu komunálního odpadu a uložení na skládku Jelení kopec od 1.1.2004 na dobu neurčitou

### 3. Zastupitelstvo obce Skalička ukládá:

- pokračovat v jednání o výkup pozemků pro stavební místa – podání žádostí pro územní rozhodnutí a geometrické zaměření
- starostovi obce řešit připomínky z dnešního jednání, uvedené v zápise

# U S N Ě S Ě N Í

*ze schůze Zastupitelstva obce Skalička, konané dne 29. října 2003 v  
18.00 hod. v jídelně v Mateřské škole ve Skaličce.*

---

## **1. Zastupitelstvo obce Skalička bere na vědomí:**

- zprávu starosty obce o kontrole minulého usnesení
- všechny úkoly z jednání byly splněny
- informaci starosty o postupu prací na přípravě výkupu pozemků od občanů pro stavební místa
- informaci starosty o průběhu besedy s důchodci dne 18.10.2003
- informaci starosty o podaných žádostech na dotace z POV na rok 2004
- informaci starosty o přípravě opravy sokolovny v roce 2004 a možnosti získání dotace
- informaci starosty obce o uvažované výstavbě lůžkového pavilonu v areálu ÚSP Skalička

## **2. Zastupitelstvo obce Skalička po projednání schvaluje:**

- 35/2003 – ZO** - rozpočtové změny podle rozpočtového opatření č. 5/2003
- 36/2003 – ZO** – směrnici č. 4 o účetnictví
- 37/2003 – ZO** – prodej parcel p.č. 741/3 a 741/4 v k.ú. Černotín za celkovou cenu 2.710,- Kč, podle geometrického plánu č. 125-14/2003 pro k.ú. Černotín, Povodí Moravy s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno
- 38/2003 – ZO** – schválení výplaty další odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce za II. pololetí 2003 podle návrhu
- 39/2003 – ZO** – uhrazení nákladů na dopravu a věcného daru v ceně 1.950,- Kč k návštěvě družební vesnice Skalice, okr. Tábor pro členy zastupitelstva a ostatní občany z obce
- 40/2003 – ZO** - příspěvek TJ SOKOL Ústí na podporu mládežnického oddílu kopané „Přípravky“, kde se připravují i děti z naší obce, ve výši 3.000,- Kč pro rok 2003
- 41/2003 – ZO** - schvaluje žádost p. ing. Jiřího Hikla o prominutí platby poplatku za PDO pro dům č. 44 ve Skaličce pro rok 2003
- 42/2003 – ZO** - schvaluje žádost p. Tomečkové Marie, bytem Skalička č. 82 o prominutí poplatku za PDO pro rok 2003 ve výši 300,- Kč
- 43/2003 – ZO** - jednotnou cenu pro výkup pozemků na stavební místa pro všechny vlastníky pozemků, od kterých se pozemky budou vykupovat

## **4. Zastupitelstvo obce Skalička ukládá starostovi:**

- pokračovat v jednání o výkupu pozemků pro stavební místa a svolat společné jednání vlastníků se zástupci obce v termínu do 14. listopadu 2003
- informovat ředitele ÚSP pro mládež a dospělé ve Skaličce o prozatímním stanovisku obce k případné žádosti o převod majetku ÚSP z KÚ Olomouckého kraje na obec, nebo vzdání se práva převodu na obec
- řešit osvětlení víceúčelového hřiště a osvětlení samoty bytu č. 77
- řešit ostatní připomínky z dnešního jednání uvedené v zápise z jednání

**U S N E S E N Í**  
*ze schůze Zastupitelstva obce Skalička, konané dne 10. listopadu 2003  
v 17.00 hod. v restaurantu u Bagarů ve Skaličce*

---

**1. Zastupitelstvo obce Skalička bere na vědomí:**

- zprávu starosty obce o kontrole minulého usnesení
- úkoly jsou postupně projednávány a plněny
- informaci starosty o jednání na stavebním úřadě Městského úřadu Hranice ve věci možnosti výkupu pozemků pro stavební místa a územního řízení

**2. Zastupitelstvo obce Skalička po projednání schvaluje:**

- 44/2003 – ZO** – Obec Skalička se vzdává práva podle § 18 odst. 1 zák. č. 290/2002 Sb. požádat kraj v zákonné lhůtě o převod věcí, práv a závazků příspěvkové organizace kraje, Ústavu sociální péče pro mládež a dospělé ve Skaličce, do vlastnictví obce
- 45/2003 – ZO** – rozšířit osvětlení na víceúčelovém hřišti ve Skaličce o 4 světla v ceně do 15.000,- Kč

**4. Zastupitelstvo obce Skalička ukládá:**

- starostovi obce řešit připomínky z dnešního jednání

**Plán schůzí zastupitelstva obce na rok 2004**

25.	2.2004	v 18.00 hodin
28.	4.2004	v 19.00 hodin
23.	6.2004	v 19.00 hodin
24.	8.2004	v 19.00 hodin
27.10.	2004	v 18.00 hodin
15.12.	2004	v 18.00 hodin

Připomínáme občanům, že každé zasedání zastupitelstva obce je veřejné. Místo konání schůze bude stanoveno vždy aktuálně na pozvánce.

## AKCE FINANCOVANÉ Z ROZPOČTU OBCE V ROCE 2003

Nákup stejnokrojů a hadic pro SDH a oprava hasičárny	96.000,- Kč
Nákup kopírky na OÚ	48.000,- Kč
Zabezpečovací zařízení v ZŠ a na obecním úřadě	24.000,- Kč
Výměna oken v budově č. 34	44.000,- Kč
Oprava sochy p. Marie proti větráku	48.000,- Kč
Oprava místních komunikací za větrákem, u pošty a u garáží	362.000,- Kč
Oprava střechy na budově č. 34	132.000,- Kč
Oprava kanalizace, chodníku, parkoviště a vymalování OÚ	200.000,- Kč
Oprava kanalizace u č.p. 34	15.000,- Kč
Oprava střechy po vichřici na ZŠ a MŠ	57.000,- Kč
Příspěvek na opravu kaple v parku	100.000,- Kč
Příspěvek na opravu větrného mlýna	16.000,- Kč
Příspěvek TJ SOKOL Skalička na činnost	27.000,- Kč
Nákup travní sekačky, křovinořez	30.000,- Kč
Oprava suterénu v MŠ	113.000,- Kč
Oprava zdi na hřbitově	60.000,- Kč
Výměna baterií a splachovačů WC, kuchyň a škola	48.000,- Kč
Výměna svítidel ve školce	31.000,- Kč
Montáž žaluzií ve škole a školce	14.000,- Kč
Nákup počítače, kopírky, rádia, lednice a videa do školky, školy	57.000,- Kč
Nový nábytek na OÚ	85.000,- Kč
Výměna oken v č.p. 34 (pošta, Vinklárková)	56.000,- Kč
Osvětlení víceúčelového hřiště	20.000,- Kč
<b>CELKEM</b>	<b><u>1,683.000,- Kč</u></b>

### Plánované akce k realizaci v příštím roce

1. Výkupy pozemků od občanů pro nová stavební místa v prostoru u MŠ a u větrného mlýna
2. Výstavba dětského hřiště za sokolské zahradě a oprava tanečního parketu
3. Oprava sokolovny – střecha, topení, izolace stropů, fasáda
4. Připravuje se změna územního plánu obce v souvislosti s výkupem pozemků pro stavební místa
5. Zaměření pozemků, smlouvy, rozdělení parcel na stavební místa, zpracování zástavbové studie a projekt inženýrských sítí

Na tyto akce se předpokládají výdaje cca 3,000.000,- Kč. Bližší upřesnění všech akcí bude součástí schvalovaného rozpočtu obce na rok 2004 v měsíci únoru.

*Pokud chcete doma teploučko mít,  
musíte stará okna za nová vyměnit.*

firma

**monty**

Vám nabízí:

**PLASTOVÁ OKNA a DVEŘE**  
(vč. bouracích a dokončovacích prací)

**OKENNÍ SÍTĚ, ŽALUZIE**

**PARAPETNÍ DESKY**

**GARÁŽOVÁ VRATA**

---

Skalička 2

tel.: 581 623 655; mobil: 777 223 610; e-mail: [pv.monty@iol.cz](mailto:pv.monty@iol.cz)

*Firma MONTY přeje všem spoluobčanům příjemné prožití svátků  
vánočních, bohatého Ježíška a do nového roku 2004 pevné zdraví,  
štěstí, spokojenost a rodinnou pohodu.*



## Termíny akcí na konec roku 2003 a začátek roku 2004

- 26.12.2003** Turnaj v kulečnicku a šipkách v hospůdce u Bagarů  
**26.12.2003** MS Nihlov – naháňka na škodnou zvěř, sraz v 9.00 u větrného mlýna  
**28.12.2003** Výroční valná hromada SDH Skalička v hospůdce Bagarů  
**9. 1. 2004** - pátek v 18.00 hod. – ukončení roku schůze výboru – výjezdní zasedání  
**24. 1.2004** - sobota ve 14.00 hod. – dětský maskarní ples v sokolovně  
**30. 1.2004** - pátek ve 20.00 hod. – ples TJ Sokol Skalička  
**31. 1.2004** - sobota v 18.00 hod. – divadelní představení v sokolovně ve Skaličce  
**1. 2.2004** - neděle v 8.00 hod. – turnaj ve stolním tenise v sokolovně ve Skaličce  
**6. 2.2004** - pátek v 18.00 hod. – valná hromada TJ Sokol Skalička – salónek hospůdky u Bagarů  
**14. 2.2004** - vodění medvěda v obci – sraz masek ve 12.00 hod. v hasičárně  
**21. 2.2004** - pochovávaní basy a taneční zábava v sokolovně  
**5. 3.2004** - pátek v 16.00 hod. – výlet do sklípku, Skalička pořádá TJ Sokol

## Volná místa v majetku obce k pronajmutí

Naše obec má několik míst, která jsou v současnosti volná a je možno je pronajmout občanům. Jde o část bývalé školní zahrady za domem p. Valchaře Jaroslava a zahrada u obecního úřadu. Tyto prostory jsou nabízeny občanům naší obce za velmi nízké ceny. V případě zájmu o tyto prostory se obraťte na obecní úřad, kde dostanete bližší informace. Pokud se do konce února 2004 nepřihlásí žádný občan ze Skaličky, nabídneme tyto parcely prostřednictvím inzerce v Hranickém týdnu cizím občanům.

## *Návštěva družební vesnice Skalice, okr. Tábor*

V sobotu 25. října jsme na pozvání Navštívili družební vesnice Skalici v okrese Tábor. Návštěvy se zúčastnilo 34 občanů naší obce, kteří byli velmi spokojeni s celým programem. Naši hosté nám ukázali nejenom svou vesnici, ale i vesnice, které patří pod společný obecní úřad ve Skalici. Dále jsme navštívili typické jihočeské obce, z nichž některé jsou součástí UNESCO jako chráněné památky. Ohlasy na naši návštěvu komentují přiložené výstřižky z okresních novin „Táborsko“ ze dne 27.října 2003.

## JUBILANTI

<b>Říjen:</b>	Pavlíková Marie č. 8	45 let
	Mrhal Jaroslav č. 21	45 let
	Váňová Eva č. 80	80 let
<b>Listopad:</b>	Stržínek Jan č. 34	45 let
	Juráň Jaroslav č. 129	50 let
	Hajdová Marie č. 117	55 let
	Rýc František č. 73	55 let
	Tomečková Marie č. 82	89 let
<b>Prosinec:</b>	Pečeňa Petr č. 147	45 let
	Červeková Alena č. 150	50 let
	Fabík Ladislav č. 86	55 let
	Šrámková Marie č. 52	55 let
	Kraka Vasil č. 90	60 let
	Váňa Václav č. 122	60 let
	Jankůjová Emilie – ÚSP	75 let
<b>Leden:</b>	Šimčíková Eva – ÚSP	40 let
	Ing. Pich Miloslav č. 106	45 let
	Čičová Jindřiška č. 142	50 let
	Mgr. Humplík Karel č. 121	55 let
	Šustek Oldřich č. 117	55 let
	Krasňák Eduard č. 37	65 let
	Vykopal Miloslav č. 85	75 let
	Ivanová Milada č. 124	80 let
Icelová Marie č. 64	81 let	
<b>Únor:</b>	Hadaš Svatopluk č. 159	45 let
	Polívková Anna – ÚSP	50 let
	Vykopalová Anna č. 92	83 let
<b>Březen:</b>	Andrysová Věra č. 6	45 let
	Andrys Antonín č. 6	45 let
	Kocurová Pavla – ÚSP	45 let
	Ovčáčík František č. 38	55 let
	Juráňová Zdenka č. 108	60 let
	Burian Leopold č. 104	70 let
	Stratilová Marie č. 7	80 let
	Šindelková Ludmila č. 62	81 let
Kunovská Marie č. 14	87 let	